
Bleskosvod byl vynalezen
Benjaminem Franlinem.

Bratři Montgolerové
zkonstruovali první

horkovzdušný balon. 

Eiffelova věž

Během II. průmyslové 
revoluce došlo k uzavření 

Suezského průplavu.

Louis Pasteur 
vynalezl očkování 

proti vzteklině.

Byla vynalezena
parní lokomotiva

Dmitrij Mendělejev 
objevil onemocnění 

tuberkulóza.

Zip

Big Ben

Psací stroj

Gramofon

Golden Gate Bridge

Velociped

Rozhodni, zda jsou tvrzení pravdivá,
nebo ne. Podle odpovědí vybarvi 
Ozobotovi trasu. V cíli zjistíš, 
který z obrázků nesouvisí 
s II. fází průmyslové revoluce. 
Vyhledej, ke kterému roku 
se výsledný obrázek pojí.
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